
Tipper: __________________________

TG Lampenbieger Blankenstein 1993-2014

Lampenbieger-Tipp-Quiz 2014 zur Tippfete XVIII
Wer ist der größte „Experte“ unter den Lampenbiegern? Unser neues Quiz wird dies zeigen und im Fall des Falles
auch über den Final-Tipp entscheiden. Neben eben diesem Tipp habt ihr nun 11 Fragen, die unterschiedlich
gewichtet werden, zu beantworten.

Tipp Pokalfinale
Borussia Dortmund - FC Bayern München

___:____ (Ergebnis nach 120min ohne Elfmeterschießen)

Der Spieler mit dem richtigen Ergebnis-Tipp erhält den gesamten Topf - „The Winner Takes It All“.
Falls mehrere Spieler das Ergebnis richtig vorhersagen - oder auch mal wieder keiner - erhält der Punktbeste des Tipp-Quiz
den Gewinn. Sollten auch hier mehrere Tipper die gleiche Punktzahl erreicht haben entscheidet doch wieder das Kartenspiel
unter diesen Punktgleichen.

Frage A = Tipp [max. 10 Punkte]
Punktvergabe nach folgendem Schema: 10 Punkte gibt es jeweils für die richtige Differenz und die richtige Torzahl der „Heim“- bzw „Auswärts“-Mannschaft.
Von der jeweiligen Maximal-Punktzahl 10 wird die 4fache Differenz zwischen Ergebnis und Tipp abgezogen. Für die korrekte Tendenz gibt’s nochmal 10
Punkte, das sind zusammen bei genauem Tipp 40 Punkte. Um auf das Niveau der folgenden Quiz-Fragen zu kommen wird dieser Wert durch den Faktor 4
dividiert (Siehe Extra-Tabelle mit Beispielen am Ende).

Frage B = Saisonbonus [max. 5 Punkte]
hier braucht ihr nichts zu beantwoten, es gibt für den Durchschnittswert eures gesamten Bundesliga-Saison-Tipps bis zu 5 Punkte. Und zwar bekommen
Tipper die einen Punkt um den Durchschnittswert aller Tipper der Saison liegen 3 Quiz-Punkte, darüber bzw darunterliegende entsprechend mehr oder
weniger.

Frage 1 [3 Punkte]:
Wie lautetete das DFB-Pokalendspiel 2013 ?

(a) Schalke 04 – MSV Duisburg 
(b) Bayern München – VfB Stuttgart 
(c) Borussia Dortmund – Bayern München 

Frage 2 [4 Punkte]:
Welcher Hamburger Stürmer hatte den Beinamen „Kopfballungeheuer“ ?

(a) Oliver Bierhoff 
(b) Uwe Seeler 
(c) Horst Hrubesch 

Frage 3 [5 Punkte]:
Welcher Zweitligist schaffte 2004 den Einzug ins Pokalfinale ?

(a) Alemannia Aachen 
(b) MSV Duisburg 
(c) Erzgebirge Aue 

Frage 4 [5 Punkte]:
Spielen „Cluberer“ gegen „Zebras“ heißt das Spiel ?

(a) Eintracht Frankfurt – Hertha BSC 
(b) Borussia Dortmund – Bayern München 
(c) 1.FC Nürnberg – MSV Duisburg 

Frage 5 [8 Punkte]:
Wieviele Tore fielen in der torreichsten Bundesliga-Saison aller Zeiten ?

(a) 1.246 
(b) 998 
(C) 1.097  >> Seite 2 >>
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Frage 6 [10 Punkte]:
Welcher Spieler erzielte in der BL-Geschichte die meisten „Joker“-Tore ?

(a) Gerd Müller 
(b) Alexander Zickler 
(c) Klaus Fischer 

Frage 7 [10 Punkte]:
Welcher dieser Klubs ist mit 7 Aufstiegen der „Fahrstuhl“-Klub der Bundesliga ?

(a) Arminia Bielefeld 
(b) VfL Bochum 
(c) Hertha BSC Berlin 

Frage 8 [10 Punkte]:
Welcher dieser Keeper erzielte kein Bundesliga-Tor ?

(a) Oliver Kahn 
(b) Oliver Reck 
(c) Frank Rost 

Frage 9 [10 Punkte – pro Abweichung 1 Punkt Abzug]:
Wie oft gewann Werder Bremen den DFB-Pokal ?

__________________ (Anzahl - Tipp: 1 - 10)
Frage 10 [10 Punkte – pro Abweichung 1 Punkt Abzug]:

Wie oft verlor Tasmania Berlin in der BL-Saison 1965/66 ?
__________________ (Anzahl - Tipp: 20 - 30)

Frage 11 [10 Punkte – pro Jahr Abweichung 1 Punkt Abzug]:
In welchem Jahr übernahm Uli Hoeneß bei Bayern München den Posten des Managers ?

__________________ (Jahr - Tipp: 1975 - 1990)

Publikums- und Telefonjoker sind übrigens nicht gestattet !
Und nun viel Spass
____________________________________________________________________________________
Anhang A
Beispiel Ergebnis 3-1

3-0 3-1 2-0 2-1 1-0 2-2 1-1 0-0 0-1 1-2
1) Diff-Abweichung 6 10 10 6 6 2 2 2 0 0
2) Bonus Tendenz 10 10 10 10 10 0 0 0 0 0
3) Abw Heim-Tore 10 10 6 6 2 6 2 0 0 2
4) Abw Gast-Tore 6 10 6 10 6 6 10 6 10 6
5) Zwischensumme 32 40 32 32 24 14 14 8 10 8
6) Pkte QuizWertung 8 10 8 8 6 3,5 3,5 2 2,5 2

1) Abweichung um X Tore in der Differenz > ergibt Y Punkte (=10-4X)
2) Bonuspunkte für Tendenz (10 bzw 0 Punkte)
3) Abeichung um X Tore für „Heim“-Team > ergibt Y Punkte (=10-4X)
4) Abeichung um X Tore für „Gast“-Team > ergibt Y Punkte (=10-4X)
5) Summe 1-4=Z
6) Punkte für Quizwertung = z/4

Anhang B
Durchschnittswert aller Tipper Saison 2013/14 = 10,7 Punkte
Schema der Punkteverteiung:

>12,20 5
11,20-12,19 4
10,20-11,19 3
9,20-10,19 2

<9,20 1




